

日期 (Date)	版本 (Version)	变更 (Update)
2023.03.30	V1.0	首次发布 (First release.)

Quick Guide

RMX3771

realme

Importación de números móviles

Para poder utilizar los números de teléfono en el extranjero, primero debes registrarlos en tu dispositivo. Para obtener más información sobre el proceso de importación de números móviles, visita el sitio web de tu operador de telefonía móvil.

Nota sobre el número de teléfono

Al importar un número de teléfono, asegúrate de que el número de teléfono sea el mismo que el que tienes registrado en tu operador de telefonía móvil.

Advertencia

Al importar un número de teléfono, asegúrate de que el número de teléfono sea el mismo que el que tienes registrado en tu operador de telefonía móvil.

Advertencia

Al importar un número de teléfono, asegúrate de que el número de teléfono sea el mismo que el que tienes registrado en tu operador de telefonía móvil.

Especificaciones

Producto	RMX3771	Datos técnicos		
		Modelo	Procesador	Pantalla
Modelo de referencia	RMX3771	Qualcomm Snapdragon 780G	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P
Dimensiones	161.0 x 75.0 x 8.5 mm	195.0 MHz	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P
Batería	4500mAh (típico)	5G	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P
Cámara	108MP + 8MP + 2MP	5G	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P
Temperatura ambiental	0°C - 40°C	5G	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P
Materiales	PC, CA, G	5G	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P
Compatibilidad	5G, 4G, 3G, 2G	5G	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P

Bienvenido a nuestra red

Al importar un número de teléfono, asegúrate de que el número de teléfono sea el mismo que el que tienes registrado en tu operador de telefonía móvil.

Advertencia

Al importar un número de teléfono, asegúrate de que el número de teléfono sea el mismo que el que tienes registrado en tu operador de telefonía móvil.

Especificaciones técnicas

Producto	RMX3771	Datos técnicos		
		Modelo	Procesador	Pantalla
Modelo de referencia	RMX3771	Qualcomm Snapdragon 780G	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P
Dimensiones	161.0 x 75.0 x 8.5 mm	195.0 MHz	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P
Batería	4500mAh (típico)	5G	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P
Cámara	108MP + 8MP + 2MP	5G	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P
Temperatura ambiental	0°C - 40°C	5G	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P
Materiales	PC, CA, G	5G	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P
Compatibilidad	5G, 4G, 3G, 2G	5G	6.7 pulgadas (171.9 mm)	1080P

Quick Guide

RMX3771

realme

Importation of mobile numbers

To be able to use mobile numbers in the foreign, you must first register them in your device. For more information about the process of mobile number importation, visit the website of your mobile operator.

Note about the phone number

When importing a mobile number, make sure that the number is the same as the one you have registered with your mobile operator.

Warning

When importing a mobile number, make sure that the number is the same as the one you have registered with your mobile operator.

Warning

When importing a mobile number, make sure that the number is the same as the one you have registered with your mobile operator.

Specifications

Product	RMX3771	Technical Data		
		Model	Processor	Display
Reference model	RMX3771	Qualcomm Snapdragon 780G	6.7 inches (171.9 mm)	1080P
Dimensions	161.0 x 75.0 x 8.5 mm	195.0 MHz	6.7 inches (171.9 mm)	1080P
Battery	4500mAh (typical)	5G	6.7 inches (171.9 mm)	1080P
Camera	108MP + 8MP + 2MP	5G	6.7 inches (171.9 mm)	1080P
Environmental temperature	0°C - 40°C	5G	6.7 inches (171.9 mm)	1080P
Materials	PC, CA, G	5G	6.7 inches (171.9 mm)	1080P
Compatibility	5G, 4G, 3G, 2G	5G	6.7 inches (171.9 mm)	1080P

Welcome to our network

When importing a mobile number, make sure that the number is the same as the one you have registered with your mobile operator.

Warning

When importing a mobile number, make sure that the number is the same as the one you have registered with your mobile operator.

Technical Specifications

Product	RMX3771	Technical Data		
		Model	Processor	Display
Reference model	RMX3771	Qualcomm Snapdragon 780G	6.7 inches (171.9 mm)	1080P
Dimensions	161.0 x 75.0 x 8.5 mm	195.0 MHz	6.7 inches (171.9 mm)	1080P
Battery	4500mAh (typical)	5G	6.7 inches (171.9 mm)	1080P
Camera	108MP + 8MP + 2MP	5G	6.7 inches (171.9 mm)	1080P
Environmental temperature	0°C - 40°C	5G	6.7 inches (171.9 mm)	1080P
Materials	PC, CA, G	5G	6.7 inches (171.9 mm)	1080P
Compatibility	5G, 4G, 3G, 2G	5G	6.7 inches (171.9 mm)	1080P

设计 (Designer) / 日期 (Date)	陈德森 / 2023.03.30	物料代码 (P/N)	612804000100
电话 (Tel)	13129565976	物料名称 (Name)	快速入门指南 (Quick Guide)
邮箱 (Email)	chendesen1@myoas.com	项目 (Project)	Chengdu-B
批准 (Approval) / 日期 (Date)		版本 (Version)	V0.1

物料规格 (Specifications)	AB639 realme V1.0 外销 PYK_leather cap Huaqin
页码 (Page)	第 1 页, 共 1 页
物料尺寸 (Size)	140 × 70mm
物料材质 (Material)	90g 哑粉



Realme Chongqing Mobile Telecommunications Corp., Ltd.

其他要求 (Other)

折页

日期 (Date)	版本 (Version)	变更 (Update)
2023.03.30	V1.0	首次发布 (First release.)

Quick Guide RMX771

Guía rápida de inicio rápido

Este guía de inicio rápido le ayudará a configurar su teléfono y a utilizarlo correctamente. Lea esta guía de inicio rápido antes de utilizar el teléfono para obtener información sobre el teléfono.

Antes de utilizar el teléfono

Antes de utilizar el teléfono, asegúrese de que el teléfono esté cargado y que el teléfono esté encendido. Lea esta guía de inicio rápido antes de utilizar el teléfono para obtener información sobre el teléfono.

Advertencias

• No utilice el teléfono en lugares con un campo magnético fuerte, como hospitales, bancos, aeropuertos, etc. Esto puede interferir con el funcionamiento del teléfono.

Características

• El teléfono es compatible con los estándares de comunicación de radio de frecuencia de radiofrecuencia (RF) de 1G, 2G, 3G, 4G y 5G.

Especificaciones

Modelo	RMX771	Modelo	RMX771
Material	Aluminio	Material	Aluminio
Material de la pantalla	11.56 pulgadas AMOLED	Material de la pantalla	11.56 pulgadas AMOLED
Dimensiones	164.7 mm x 76.4 mm x 8.6 mm	Dimensiones	164.7 mm x 76.4 mm x 8.6 mm
Batería	4600mAh (típica) 5000mAh (máximo)	Batería	4600mAh (típica) 5000mAh (máximo)
Cámara	108MP + 8MP + 2MP 16MP + 8MP + 2MP	Cámara	108MP + 8MP + 2MP 16MP + 8MP + 2MP
Temperatura operativa	0°C - 45°C	Temperatura operativa	0°C - 45°C
Material de la carcasa	PC + CAK	Material de la carcasa	PC + CAK

Consejos de inicio rápido

• Mantenga el teléfono alejado de los campos magnéticos fuertes, como hospitales, bancos, aeropuertos, etc. Esto puede interferir con el funcionamiento del teléfono.

Advertencias

• No utilice el teléfono en lugares con un campo magnético fuerte, como hospitales, bancos, aeropuertos, etc. Esto puede interferir con el funcionamiento del teléfono.

Especificaciones técnicas

Modelo	RMX771	Modelo	RMX771
Material	Aluminio	Material	Aluminio
Material de la pantalla	11.56 pulgadas AMOLED	Material de la pantalla	11.56 pulgadas AMOLED
Dimensiones	164.7 mm x 76.4 mm x 8.6 mm	Dimensiones	164.7 mm x 76.4 mm x 8.6 mm
Batería	4600mAh (típica) 5000mAh (máximo)	Batería	4600mAh (típica) 5000mAh (máximo)
Cámara	108MP + 8MP + 2MP 16MP + 8MP + 2MP	Cámara	108MP + 8MP + 2MP 16MP + 8MP + 2MP
Temperatura operativa	0°C - 45°C	Temperatura operativa	0°C - 45°C
Material de la carcasa	PC + CAK	Material de la carcasa	PC + CAK

Quick Guide RMX771

Guía rápida de inicio rápido

Este guía de inicio rápido le ayudará a configurar su teléfono y a utilizarlo correctamente. Lea esta guía de inicio rápido antes de utilizar el teléfono para obtener información sobre el teléfono.

Antes de utilizar el teléfono

Antes de utilizar el teléfono, asegúrese de que el teléfono esté cargado y que el teléfono esté encendido. Lea esta guía de inicio rápido antes de utilizar el teléfono para obtener información sobre el teléfono.

Advertencias

• No utilice el teléfono en lugares con un campo magnético fuerte, como hospitales, bancos, aeropuertos, etc. Esto puede interferir con el funcionamiento del teléfono.

Características

• El teléfono es compatible con los estándares de comunicación de radio de frecuencia de radiofrecuencia (RF) de 1G, 2G, 3G, 4G y 5G.

Especificaciones

Modelo	RMX771	Modelo	RMX771
Material	Aluminio	Material	Aluminio
Material de la pantalla	11.56 pulgadas AMOLED	Material de la pantalla	11.56 pulgadas AMOLED
Dimensiones	164.7 mm x 76.4 mm x 8.6 mm	Dimensiones	164.7 mm x 76.4 mm x 8.6 mm
Batería	4600mAh (típica) 5000mAh (máximo)	Batería	4600mAh (típica) 5000mAh (máximo)
Cámara	108MP + 8MP + 2MP 16MP + 8MP + 2MP	Cámara	108MP + 8MP + 2MP 16MP + 8MP + 2MP
Temperatura operativa	0°C - 45°C	Temperatura operativa	0°C - 45°C
Material de la carcasa	PC + CAK	Material de la carcasa	PC + CAK

Consejos de inicio rápido

• Mantenga el teléfono alejado de los campos magnéticos fuertes, como hospitales, bancos, aeropuertos, etc. Esto puede interferir con el funcionamiento del teléfono.

Advertencias

• No utilice el teléfono en lugares con un campo magnético fuerte, como hospitales, bancos, aeropuertos, etc. Esto puede interferir con el funcionamiento del teléfono.

Especificaciones técnicas

Modelo	RMX771	Modelo	RMX771
Material	Aluminio	Material	Aluminio
Material de la pantalla	11.56 pulgadas AMOLED	Material de la pantalla	11.56 pulgadas AMOLED
Dimensiones	164.7 mm x 76.4 mm x 8.6 mm	Dimensiones	164.7 mm x 76.4 mm x 8.6 mm
Batería	4600mAh (típica) 5000mAh (máximo)	Batería	4600mAh (típica) 5000mAh (máximo)
Cámara	108MP + 8MP + 2MP 16MP + 8MP + 2MP	Cámara	108MP + 8MP + 2MP 16MP + 8MP + 2MP
Temperatura operativa	0°C - 45°C	Temperatura operativa	0°C - 45°C
Material de la carcasa	PC + CAK	Material de la carcasa	PC + CAK

设计 (Designer) / 日期 (Date)	陈德森 / 2023.03.30	物料代码 (P/N)	612804000057	物料规格 (Specifications)	AB639 realme V1.0 外销 LA Huaqin
电话 (Tel)	13129565976	物料名称 (Name)	快速入门指南 (Quick Guide)	页码 (Page)	第 1 页, 共 1 页
邮箱 (Email)	chendesen1@myoas.com	项目 (Project)	Chengdu-B	物料尺寸 (Size)	140 × 70mm
批准 (Approval) / 日期 (Date)		版本 (Version)	V0.1	物料材质 (Material)	90g 哑粉



Realme Chongqing Mobile Telecommunications Corp., Ltd.

其他要求 (Other)

折页